
        Bilanțul celor 40 de ani de istorie este unul impresionant: 2432 deținători de Atestate și diplome de Bacalaureat și 4410 absolvenți ai
treptei gimnaziale. Prezentul instituției, anul de studii 2025-2026, vibrează prin energia celor 1186 de elevi care învață aici, sub îndrumarea
atentă a celor 80 de profesori dedicați performanței.
       Ziua Întâlnirii cu Absolvenții este despre emoția de a vedea cum visele de ieri au devenit realitățile de astăzi. Reveniți aici nu doar pentru
a revedea sălile de clasă, ci pentru a le mulțumi dascălilor care v-au ghidat prin labirintul cunoașterii și pentru a saluta colegii cu care ați
împărțit primele emoții și marile speranțe.
        Dacă în bănci am învățat teoreme și reguli gramaticale, în pauze și în activitățile comune am învățat lecția supremă, cum să devenim
Oameni. Școala rămâne busola care, indiferent cât de departe am plecat, ne indică întotdeauna drumul spre casă.
          La acest prag de 40 de ani, privim cu mândrie spre trecut și cu încredere spre viitor.
                                                                                            La mulți ani, dragi absolvenți! 

Să păstrați mereu în priviri lumina anilor de liceu!
Vera BALAN, director,

Master în Științe ale Educației,
grad managerial superior, 

profesor de Istoria românilor și universală, 
grad didactic superior 

Autentic
IP Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” Ialoveni 
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Dragi absolvenți, stimate cadre didactice,
        În prima sâmbătă a lunii februarie, calendarul sufletului nostru marchează o sărbătoare a regăsirii,
purtând amprenta simbolică a celor 40 de ani de activitate pe care îi celebrăm astăzi. Este momentul în care
holurile liceului încetează să mai fie simple spații de trecere și devin punți peste ani, primindu-i acasă pe toți
cei care au purtat în lume valorile acestei instituții.
        Istoria noastră nu este doar o înșiruire de cifre, ci o evoluție spre maturitate. Totul a început în 1986,
când Școala Medie de Cultură Generală nr. 2 își deschidea ușile sub viziunea primului său director, regretatul
domn Simion BULGAR, care a ghidat liceul în anii 1985-1994 și 2010-2011. De la acel prim sunet de clopoțel
și până astăzi, am scris împreună patru decenii de istorie vie și destine împlinite.
        Am parcurs etape de transformare profundă, de la reorganizarea în Școala-Liceu „Petre Ștefănucă” în
1992, la consolidarea statutului de Liceu Teoretic în 1998 - perioadă marcată de managementul domnului
director, Nazarie PETRAȘCU (1996-2000). Ștafeta a fost preluată apoi, cu dăruire, de doamna director,
Zinaida TERENTE, care a ghidat pașii instituției în deceniul 2000-2010. 
         Anul 2013 a culminat cu statutul actual de Instituție Publică  Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă”.        
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PROMOȚIA 1986 - 40 DE ANI
AUTENTIC

Diriginți: Miroliubov Nina, Rădvan Olga
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    Există locuri care se transformă în repere pentru o viață întreagă.
Școala Medie nr.2, actualmente IP LT „Petre Ștefănucă” este unul dintre
ele. Aici a prins contur identitatea noastră ca tineri, aici au apărut
primele emoții curate, primele reușite, primele prietenii adevărate și
acele clipe care rămân în suflet ca niște fotografii vii. Indiferent cât de
departe am ajuns, noi, absolvenții, revenim mereu cu gândul la acest
spațiu al formării, al curajului și al valorilor. Școala a fost pentru noi un
început, un loc în care profesorii au știut să ne încurajeze, să ne inspire
și să ne aprindă pasiunea pentru drumurile pe care le urmăm astăzi. Nu
vom uita niciodată contribuția profesorilor care s-au dedicate cu
pasiune formării oamenilor care am devenit astăzi. 

Angela Luca, clasa a 10-a „A”

 Școala - manufactura umanității !
 
    Educația este mai mult decât un proces - este o
călătorie care transformă minți, modelează caractere
și deschide porți spre un viitor mai luminos.
    Oricine își amintește de propria școală, de educație,
își amintește de profesori, nu de metode și tehnici.
     PROFESORUL este inima sistemului educațional!
Anul 1980. Eu, tânăr specialist, am fost numită
dirigintă la clasa a IV-a.
    Era o clasă numeroasă - 39 de elevi, dar era un
colectiv consolidat, cu tradiții, foarte bine instruit de
către învățătoarea claselor primare, Savin Ecaterina.

S-au adunat mulți ani deja
De când cu toții ne-am luat zborul
Grăbiți, pentru că ne-așteptă
Să ne surprindă viitorul.
Dar am păstrat mereu în noi
Acolo-n suflet, începutul
Și azi, venim o zi-napoi
Să retrăim puțin trecutul.
Din anii ce-au trecut grămadă 
Cu sus, cu jos, cu bine, greu
Cea mai frumoasă perioadă
Rămâne aceea cu voi și eu.
Suficient de mici eram
Cât nici o grijă să nu știm,
Zâmbeam, glumeam, chiuleam, iubeam
Și azi cu drag ne amintim.
Dar și suficient de mari 
Cât să avem discernământ 

    Împreună cu elevii am primit și un colectiv de părinți, care erau interesați ca
fiecare copil să primească instruirea și educația necesară. La adunările de clasă
cu părinții, dacă se întâmpla să absenteze 1-2 părinți, era neapărat cu un motiv
întemeiat.
     Era o clasă unde instruirea era în prim plan, exista o concurență sănătoasă
la învățătură, se ajutau, se consultau unul pe altul. Eu am înțeles că cu acești
copii trebuie de muncit mult. Săptămâna de muncă era de 6 zile, noi munceam
7 zile, fiindcă duminica ne pregăteam pentru a participa la diferite concursuri
organizate în școală, în raion, în republică, la care ocupam locuri de frunte. În 
așa fel noi am obținut titlul de: Detașament de dreapta.
      Se zice, că școala cea bună e aceea în care și școlarul îl învață pe profesor. Recunosc, așa am crescut profesional și eu împreună cu elevii mei.
Anul 1986. Clasa a 10-a - clasă absolventă cu rezultate pe măsura muncii depuse pe parcursul a zece ani. Șase elevi au absolvit școala cu medalii - 4 de aur și
2 de argint. Rezultatul muncii profesorului se vede peste ani.
      Au trecut 40 de ani de la absolvirea școlii. Clasa a 10-a este prima mea promoție, dar și a școlii. Eu mă mândresc cu toți elevii mei, fiindcă sunt Oameni
cu literă mare, sunt buni gospodari, buni profesioniști. Le urez multă sănătate succese frumoase în tot ceea ce fac.

Cu drag, diriginta clasei a 10-a, „A”,
Nina Miroliubov

Și amintiri, și-ambiții tari
Și energie, și avânt.
În fiecare dintre noi
Azi și-o tristețe se ascunde
Care ne face un pic mai goi
Că anii sunt, de fapt, secunde.
Hai să ne bucurăm de azi
Cu zâmbet și melancolie
Pentru că astăzi suntem brazi
Dar mai încolo…cine știe?!
În vremea care va veni
Să fim prieteni nu străini
Că anii tot mai mulți vor fi
Și noi vom fi tot mai puțini.
Să-i mulțumim lui Dumnezeu
Pentru că azi ne-am întâlnit
Și să păstrăm în noi mereu
Clădirea care ne-a clădit!

 Angela Luca

Balul de absolvire, promoția 1986

Careu festiv, 1986

Careu, 1986

Grupa cu regim prelungit, 1986 Careu festiv, 1 septembrie, 1985, diriginte - Nina Miroliubov Clasa a IV-a „A” 1980

Angela Luca, clasa a 10-a „A”



PROMOȚIA 1991 - 35 DE ANI
AUTENTIC

Diriginți: Mîrzenco Ana, Slobodniuc Maria 
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    Oriunde ne poartă pașii, purtăm cu mândrie în suflet faptul că suntem
absolvenții Liceului Teoretic „Petre Ștefănucă”.
   Aici ne-am format ca oameni, aici am învățat ce înseamnă respectul,
responsabilitatea și dragostea pentru valorile naționale. Este locul unde s-au
născut prietenii sincere, vise curajoase și amintiri care ne însoțesc toată viața.
   Astăzi, la revederea noastră, retrăim emoții, zâmbete și clipe de neuitat,
confirmând încă o dată că am aparținut și aparținem unui liceu de excepție.
Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” este mai mult decât o instituție de învățământ -
este locul unde s-a cultivat dragostea față de Mamă, de Țară, față de Limba
Română și de identitatea națională. 
    Cu siguranță este cel mai tare Liceu din cel mai tare Oraș!
   Cu profundă recunoștință le mulțumim profesorilor noștri - dascăli dedicați,
care au dăruit ani din viața lor pentru a ne călăuzi, inspira și învăța să credem în
noi. Prin răbdare, exigență și pasiune, ne-au pus temelia pe care ne-am construit
drumul mai departe.
     La mulți ani, Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” și la mulți ani tuturor
absolvenților care duc mai departe cu demnitate numele acestei școli! 

 Veaceslav Cernat,
 absolventul promoției 1991

   Stimați profesori, dragi colegi și prieteni, astăzi, la 35 de ani de la absolvire, ne
reîntoarcem  cu emoție la rădăcinile noastre, la locul unde s-au pus temeliile drumului
fiecăruia dintre noi: Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” din or. Ialoveni. Timpul a trecut,
viețile noastre s-au așezat diferit, dar amintirile din acei ani rămân vii și prețioase.
Profesorilor noștri le datorăm nu doar cunoștințe, ci valori, curaj, disciplină și
încrederea că putem reuși. Ne-ați învățat să gândim, să muncim, să nu renunțăm și să
fim oameni. Fiecare lecție, fiecare sfat și fiecare exigență au contribuit la ceea ce suntem
astăzi. Vă mulțumim pentru răbdare, dăruire și pentru lumina pe care ați aprins-o în noi.
După 35 de ani, putem spune cu mândrie că spiritul Liceului „Petre Ștefănucă” ne
însoțește încă.

 Cu profund respect și recunoștință, vă mulțumim!
Cazacu Ecaterina

„Fiecare absolvent poartă mai
departe o poveste începută aici.”



PROMOȚIA 1996 - 30 DE ANI
AUTENTIC

Diriginți: Mîrzenco Ana, Ghelețchi Nicon, Buga Valentina
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Dragi Profesori, drag Liceu,    
       Din lumea mare, unde ne-a dus viața pe fiecare, din lumea unde școala vieții ne-a învățat prețul școlii de unde fiecare am pornit, vă aducem un mesaj
de recunoștință și mulțumire, anii trec, noi ne-am schimbat, dar ceea ce ați altoit a rămas în fiecare din noi - Omenia.
       Prin limba și literatura română, Frunze Valeria ne-a învățat respectul pentru cuvânt, dragostea pentru lectură și asumarea identității culturale. La
matematică, Nicon Ghilețchi ne-a format gândirea logică, rigoarea și perseverența, valori esențiale dincolo de sala de clasă. Orele de fizică, conduse de
Mîrzenco Ana, au cultivat curiozitatea, spiritul analitic și încrederea în puterea rațiunii. Prin chimie, Gîncota Maria ne-a insuflat disciplina, exactitatea și
responsabilitatea față de știință și muncă. La biologie, Postică Leonid ne-a apropiat de respectul pentru viață și natură, iar prin educația plastică ne-a
deschis calea spre creativitate și frumos. Prin istorie, Ungureanu Tatiana ne-a ajutat să înțelegem trecutul ca fundament al prezentului și al spiritului civic.
Fiecare disciplină a devenit, prin acești profesori, o lecție de caracter și formare umană.
        Liceul ne-a oferit nu doar cunoștințe, ci și valori care ne-au ghidat pașii mai departe.

Mulțumim că ați format oameni deosebiți. Oriunde ne vor purta pașii, vom rămâne legați de această școală prin ceea ce am devenit.
Buga Rodica, Gîncotă Marcel, Răilean Nicolae,

absolvenți ai promoției 1996

„Valorile cultivate de profesorii noștri
vor continua să ne ghideze alegerile și

responsabilitățile viitoare.”
Promoția - 30 de ani în clasa a IX-a



PROMOȚIA 2001 - 25 DE ANI
AUTENTIC

Diriginți: Chiriac Maria, Mîrzenco Ana, Gîncota Maria, Rusu Svetlana 
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    Cu deosebită plăcere ne amintim de anii copilăriei,
petrecuți în Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă”, bogați în
năzbâtii, discuții aprinse, excursii plăcute, lecții frumoase,
profesori buni, ghidați de diriginta clasei, doamna Maria
Gîncota. Suntem mereu cu gândul la sfaturile și
cunoștințele acumulate la orele dumneavoastră, dragi
profesori, pentru care vă suntem recunoscători. 
     Aceste amintiri ne-au format caracterul și ne-au
pregătit pentru pașii importanți ai vieții. Valorile insuflate
în anii de școală ne însoțesc și astăzi în alegerile
profesionale și personale. Liceul Teoretic „Petre
Ștefănucă” rămâne pentru noi un loc al începuturilor și al
formării durabile. 
    Cu respect și recunoștință, purtăm mai departe numele
școlii și al profesorilor noștri oriunde ne va purta destinul.

Promoția anului 2001

    Promoția anului 2001 a împlinit 25 de ani de la absolvirea
liceului. Anii au trecut în zbor ca un stol de cocori. E mult sau
puțin, e un bilanț în care pot afirma că în toți acești ani și-au
realizat visul de a-și alege profesia dorită, că au niște realizări
atât pe plan profesional, cât și în plan personal. Pentru a culege
roadele succesului se muncește mult, cu sacrificiu și dăruire,
pentru a fi societății de folos. Dacă iubești ceea ce faci, nici nu
observi cum zboară anii. De aceea, dragi absolvenți, vă așteptăm
cu drag să veniți la această întâlnire de suflet pentru a vă
împărtăși amintirile, succesele și experiența acumulată de-a
lungul anilor. Vă urez ca succesele să urmeze, sănătate și
prosperitate în familiile voastre, pace și să rămâneți apropiați pe
întreg parcursul vieții. Să spuneți și copiilor voștri cu mândrie,
aceasta este colega sau colegul meu de clasă. 
     Multe împliniri și multe bucurii în continuare, Dragii mei!

 Cu respect, a voastră dirigintă,
 Maria Chiriac

„Liceul nu rămâne în urmă ca o
amintire, ci merge mai departe cu

noi, prin ceea ce devenim.”



PROMOȚIA 2006 - 20 DE ANI
AUTENTIC

Diriginți: Rădvan Olga, Gîncota Maria, Gușanu Aurelia/Badica Claudia, Baltag Maria 
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      După 20 de ani de la absolvire, noi, absolvenții clasei a
XII-a „D”, revenim cu un mesaj de mulțumire către toți
profesorii Liceului Teoretic „Petre Ștefănucă” din  Ialoveni,
care ne-au ghidat pe parcursul anilor de studiu. Timpul a
trecut, drumurile noastre ne-au purtat pe direcții diferite,
însă valorile și lecțiile primite aici ne-au însoțit mereu.
Profesorii noștri ne-au format nu doar intelectual, ci și uman,
învățându-ne responsabilitatea, munca, respectul și curajul
de a merge înainte.
    Privind în urmă, înțelegem cât de prețioase au fost fiecare
sfat, fiecare încurajare. Astăzi putem spune cu mândrie că
această școală a pus temelii solide în devenirea noastră.
  Adresăm mulțumiri tuturor profesorilor care ne-au
îndrumat pașii și în mod special, doamnei dirigintă Maria
Baltag, pentru devotamentul, echilibrul și grija cu care ne-a
fost alături nu doar ca profesor, ci și ca sprijin constant.
Exemplul său, exigența corectă și încrederea oferită au
contribuit la formarea noastră ca oameni.
    După 20 de ani îi mulțumim pentru răbdarea,
înțelepciunea și implicarea care ne-au rămas repere în viață.

Cu recunoștință și respect,
promoția clasei a XII-a „D”

    Au trecut douăzeci de ani de când am
absolvit Liceul Teoretic „Petre
Ștefănucă”, însă amintirile acelor ani sunt
la fel de vii. Au fost cei mai frumoși ani
ai adolescenței și ai liceului, care m-au
format ca om. 
    Cu profund respect îmi amintesc de
profesorii noștri - adevărați mentori și
părinți spirituali. Mulțumesc doamnei
Maria Baltag, diriginta noastră,
doamnelor Tatiana Ungureanu, Olga  

Excursie la Mănăstirea Căpriana

      Au trecut 20 de ani de la absolvire, dar emoțiile revederii sunt la fel de puternice. Fiecare
dintre noi a pornit pe un drum diferit, purtând însă aceleași amintiri comune. Am crescut, ne-am
schimbat, am câștigat și am pierdut, dar legătura dintre noi a rămas. În fiecare zâmbet regăsim o
parte din cine am fost odată. Nu putem uita profesorii care ne-au format, ne-au îndrumat și au
avut răbdare cu visele noastre. Datorită lor am învățat nu doar lecții, ci și valori care ne-au
însoțit în viață. Această întâlnire este o dovadă că timpul nu șterge oamenii importanți. Să ne
bucurăm de prezent și să onorăm trecutul care ne-a unit.

Victoria Plamadeala-Frunze, 
absolventă a clasei a XII-a „B” 

Rădvan, Valeria Frunza, Ludmila Ionaș, Maria Gîncota și Tatiana
Moisei, precum și tuturor celorlalți profesori pentru munca
neobosită întru formarea personalității noastre. 
       Vă doresc multă sănătate și generații fericite înainte. 

Cu recunoștință, Cristina Macovei, 
absolventă a clasei a XII-a „D”

Cristina Macovei, clasa 
a XII-a „D”

„Peste ani, nu manualele ni le
amintim, ci oamenii și valorile pe
care ni le-au sădit.”

„Școala este începutul
fiecărei deveniri.”



PROMOȚIA 2011 - 15 ANI
AUTENTIC

    Stimați profesori, doamnă directoare, dragă doamnă dirigintă, Olga Rădvan,
    Au trecut deja 15 ani de când am absolvit ca elevi ai clasei a XII-a „C”, dar anii petrecuți în
liceu continuă să ne urmărească - în sensul bun, desigur. Între timp am devenit oameni serioși
(sau cel puțin ne străduim), însă amintirile de atunci rămân la fel de vii, aromate și uneori…
parfumate.
    Vă mulțumim pentru tot sprijinul, răbdarea și îndrumarea oferită. Știm că nu a fost mereu
ușor, mai ales în acele zile de „toamnă de aur”, când un anumit ulcior a circulat mai repede decât
caietele de notițe. Totuși, ne-ați suportat cu eleganță și cu un ochi atent, chiar și când
entuziasmul nostru depășea programa.
     Mulțumiri speciale îi adresăm doamnei diriginte, Olga Rădvan, care a reușit să ne țină uniți,
responsabili și (relativ) disciplinați. Ați fost un sprijin real și un exemplu frumos, iar noi am
simțit asta la fiecare pas. Privim în urmă cu recunoștință și cu mult drag. 
    Liceul nu ne-a oferit doar cunoștințe - ci și caractere, prietenii, peripeții și lecții pe care le
înțelegem mult mai bine acum, la distanță de ani. Vă mulțumim, din partea întregii promoții
2011, pentru tot ce ați făcut pentru noi. Pentru răbdare, pentru înțelepciune, pentru zâmbete și
pentru toate momentele din care am învățat - uneori mai repede, alteori… mai cu Doamne-ajută.

Cu respect, recunoștință și cu multă căldură,
Foștii elevi ai clasei a XII-a „C”, absolventei clasei a XII-a „C”, 

promoția 2011, Bodorin Laura

Diriginți: Chiruță Tatiana, Butnaru Maria, Rădvan Olga, Bondari Serafima
    Anii de școală au fost despre învățat, creat relații de prietenie și emoții intense. Cel
mai greu era trezitul dimineața și să te gândești cu ce te mai îmbraci azi ca sa
impresionezi nu știu pe cine și „Dă Doamne să nu mă întrebe azi pe mine!” 
    Cartea și studiatul era un proces captivant până în momentul când o idee clară la
început de capitol intra în ceață și îți dădea peste cap tot ce ai înțeles sau nu ai înțeles
până la acel moment.  Totuși, cu geometria, fizica și algebra mă înțelegeam mai bine.
Mergea totul după o logică clară, fără multă fantezie. Exact ca în viață, cât nu ai încerca
să aburești pe cineva cu vorbe frumoase, când totul se rezuma la o socoteală logică,
tranzacțiile se încheie mai rapid. Sigur că nu prea aveam interes la băieții din clasă, că
după clasa a XII-a să mă apuce un dor nebun de unul din ei, iar peste ani să construim
o familie frumoasă. Care din ei? Evident acela care te tachina cel mai mult. 
Ce am învățat totuși la școală? 
- Să avem răbdare - cum treceau acele 45 de minute câteodată, dar mai ales la lecția a 7-
a e ceva ce nu se uită.

 - Să iubim cartea, pentru că ea ne va urmări toată viața. Și dacă tot suntem în era rețelelor de socializare și a postărilor,
acum e acum, examenul de limba română se trece public.
- Punctualitate, organizare și disciplină, aici chiar vorbesc serios. Dacă din școală erai acela care își pierdea cărțile și
capul pe drum, cam așa o continui până la însurătoare căci după aceea te ghidează a doua jumătate.
- La ce ajuta acea nota de 9 și 10? La a obține o bursă și un loc la facultate. La ce ajută facultatea? La a fi iarăși
organizat, disciplinat și cu ceva informații mai profunde într-un anumit domeniu. O persoană cu studii mereu se va
evidenția dintr-un colectiv prin maniera sa de a vorbi, de a transmite un mesaj public și cel mai important, de a fi
ascultat. Indiferent de ce job alegi să ai în viață sau poate nu ai, nivelul de cultură și cunoștințe nu ți-l poate lua nimeni.
     Mulțumim profesorilor care ne-au fost alături pe drumul cunoașterii. Au depus multă muncă pentru a ne face să
îndrăgim cartea și a înțelege că vom avea nevoie de ea pe tot parcursul vieții.

Mariana STEGĂRESCU, absolventă, clasa a XII-a „A”, promoția 2011
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Mariana STEGARESCU,
absolventă, clasa a XII-a

„A”, promoția 2011

     Îmi amintesc cu drag de cele mai nostime momente din școală, de la cele mai banale -
precum primele cuvinte ale profesoarei de chimie atunci când intra în clasă după pauză:
„Deschideți geamul și aerisiți clasa” - până la proiectele de clasă și organizarea numerelor
artistice pentru evenimente speciale, unde auzeam mereu încurajări simple, dar puternice:
„Tu poți.”
     Aici am primit primul feedback, am cunoscut primele forme de mentorat și am învățat,
poate cel mai important, să învăț. Profesional, m-am regăsit ulterior într-un domeniu în
care învățarea continuă este esențială și în care, la rândul meu, îi ajut pe alții să descopere
cum să învețe.
     Clasa din colț, cu vedere spre curte, rămâne o imagine care nu se șterge: soarele puternic
de la amiază, copacii lipiți de ferestre și roșia crescută într-un ghiveci pe pervaz - detalii
simple, dar care poartă esența unor ani ce ne-au format.

Iulia Condrea, absolventă, clasa a XII-a „A”, promoția 2011
Iulia Condrea, absolventă,

clasa a XII-a  „A”, 
promoția 2011

La mulți ani, liceu de suflet!
Liceul nu ne-a fost doar școală, ci un început de drum.
E locul unde am crescut și am învățat să fim mai mult.
Acolo ne-am descoperit, cu vise, teamă, dar cu mult curaj.
Iar dascălii ce au stat la baza, ne-au fost un avantaj.
Fiecare dintre ei, pe rând, ne-a dat lumină și-nțelepciune,
Și-am scris cu ei în cartea vieții noastre pagini bune.
Iar printre ei cu suflet mare și mereu câte o laudă,
Doamna Maria Butnaru, ne-a fost sprijin, glas și pâine caldă.
Cu multă răbdare și iubire, iar uneori cu câte o ocară,
Ne-a încurajat să mergem înainte și să urcăm mereu pe scară.
Am răs, am plâns, am învățat, am mai greșit, dar DA, am reușit.
Și am legat prietenii, am scris povești, pe care timpul nu le-a risipit.
La 40 de ani de statornicie, cu emoție și recunoștință,
Îți dorim, drag liceu, ani mulți și plini de biruință.
Mulțumim pentru tot ce-n noi cu grijă ai semănat
Rămâi mereu loc sfânt, frumos și minunat!

Eugenia Maxim-Marusic, 
promoția 2011, clasa a 12-a „B”

Eugenia Maxim-Marusic, 
promoția 2011, clasa a 12-a „B”

Clasa a XII-a „D”, 2011, Diriginte - Bondari Serafima



PROMOȚIA 2016 - 10 ANI
AUTENTIC

Diriginți: Terente Zinaida, Petco Rodica
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    Nici nu-mi vine să cred ca deja au trecut 10 ani de când am absolvit
liceul, căci amintirile din acea perioadă sunt încă foarte vii. În liceu nu am
învățat doar materii pentru bacalaureat, ci și lecții importante despre
muncă, responsabilitate și respect.
  Privesc înapoi cu recunoștință și emoție. Liceul Teoretic „Petre
Ștefănucă” din orașul Ialoveni a fost o etapă importantă din viața mea și
va rămâne mereu un loc special în sufletul meu.
     Mulțumesc tuturor profesorilor pentru dedicare și educația oferită!

Busuioc Olesea, clasa a XII-a „B”, promoția 2016

     Dragi absolvenți ai promoției de acum 10 ani,
      Fiecare dintre noi are un locușor în suflet unde ar dori să se întoarcă măcar pentru o clipă.
Pentru voi, pentru mine, pentru noi toți, școala rămâne acel loc magic unde amintirile sunt pline
de emoții vii, de râsete, de lecții învățate și de momente care ne-au modelat.
      Astăzi, când v-ați întors cu dor în băncile care v-au fost odată casă, mă simt profund
emoționată și mândră privind la drumul pe care l-ați parcurs. Ați devenit Oameni mari – medici
care vindecă, ingineri care construiesc, tehnologi care inovează, părinți care cresc familii frumoase
și armonioase. Ați reușit în viață, așa cum visam cu toții și ați făcut-o cu demnitate, cu bunătate și
cu acea omenie care v-a caracterizat mereu.
      Voi sunteți o generație frumoasă, cu valori solide, cu inteligență strălucitoare și cu suflete
deosebite – exact așa cum vă știu și cum vă țin în inimă de atâția ani. Ați găsit răspunsuri la
întrebările nerostite ale tinereții, purtați de puterea visurilor voastre frumoase.
      Vă doresc din tot sufletul să rămâneți la fel: luminoși, curajoși, generoși. Tot ce ați adunat în
acest templu al înțelepciunii – cunoștințe, principii, prietenie – să se înmulțească în marea școală

    Reîntâlnirea promoției 2016 a Liceului Teoretic „Petre Ștefănucă”, la
zece ani de la absolvire, este un moment de profundă emoție și reflecție. 
Privind înapoi, realizăm că liceul nu ne-a oferit doar cunoștințe, ci ne-a
ajutat să devenim cine suntem astăzi. Aici ne-am descoperit pasiunile,
ne-am format caracterele, am învățat responsabilitatea, perseverența și
respectul. Datorită acestui parcurs, fiecare dintre noi și-a construit
propriul drum în viață, dar a păstrat aceleași rădăcini.
    Un gând special de recunoștință se îndreaptă către diriginta noastră,
doamna Zinaida Terente, pentru îndrumare, răbdare și susținere, precum
și către toți profesorii Liceului Teoretic „Petre Ștefănucă”, care ne-au
modelat prin profesionalism, dedicare și exemplul personal. Fără
contribuția lor, această poveste nu ar fi fost posibilă.
    Această aniversare de zece ani ne-a reamintit că, indiferent de
direcțiile în care ne-a purtat viața, liceul rămâne un capitol esențial din
identitatea noastră și un loc care ne va uni mereu. 

a vieții. Să duceți mai departe lecțiile esențiale pe care le-ați primit de la profesorii voștri și să le transformați în succes, în împlinire și în fericire.
        Clipa de astăzi va trece, dar gândiți-vă mereu la cea de mâine. Continuați să învățați, să munciți și să iubiți cu aceeași pasiune, așa cum ați făcut-o mereu.

Cu toată dragostea și recunoștința, Diriginta și profesoara voastră de limba română, 
Zinaida Terente

Busuioc Olesea, clasa a XII-a „B”,
promoția 2016

      La distanța de zece ani de când am
finalizat liceul, amintirile au rămas la fel
de vii. A fost o perioadă plină de emoții,
lecții importante și momente care m-au
format ca om. Sunt recunoscătoare
profesorilor pentru răbdare și îndrumare,
și colegilor pentru prietenii, râsete și
clipele frumoase trăite împreună. Liceul
va rămâne mereu un capitol drag din
viața mea. >

Macovei Olivia, promoția 2016

Bodrug Gheorghe, în prezent medic
stomatolog.

Macovei Olivia, promoția 2016

      Astăzi venim cu brațele pline de flori și cu sufletele și mai pline de recunoștință pentru prima
noastră învățătoare, Catrinici Margareta. Mulțumim din toată inima pentru răbdare, zâmbet și dragoste -
tot ce ați semănat în noi atunci înflorește acum. 

Bodrug Gheorghe, în prezent medic stomatolog

„O școală nu se măsoară în ani,
ci în destine.”



PROMOȚIA 2021 - 5 ANI
AUTENTIC

Diriginți: Mîrzenco Ana, Chiriac Maria
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Promoția 2021 - cinci ani mai târziu
     Cinci ani mai târziu, privind înapoi, înțelegem că școala nu a fost doar un loc al lecțiilor, ci
și un spațiu în care am crescut ca oameni, un loc în care caracterele s-au așezat încet, prin
exigență, consecvență și relații construite zi după zi. Aici am învățat ce înseamnă
responsabilitatea, asumarea greșelilor și, poate cel mai important, respectul atât pentru reguli,
cât și pentru ceilalți. Tot aici ne-am căutat locul și, fără să ne dăm seama, am început să-l
găsim. Am crescut împreună nu doar prin materii și evaluări, ci prin prezență, prin încredere,
prin lucruri mărunte care, puse cap la cap, au devenit valori, iar în timp, toate s-au format
firesc, pas cu pas, în ritmul nostru.
     Diriginta noastră, dna Maria Chiriac, alături de profesorii care ne-au însoțit, au avut un
rol esențial în acest proces discret, dar profund. Ne-au văzut atunci când noi nu reușeam încă
să ne vedem, ne-au susținut când ezitam și ne-au oferit direcție fără să ne răpească libertatea 

   Formarea acestei clase a început în anul 2018. Veneam din locuri diferite, cu
experiențe și backgrounduri diferite, iar acest lucru se simțea în relațiile dintre
noi. Cu toate acestea, chiar de la începutul liceului, am reușit să organizăm o
petrecere a bobocilor pe cinste, semn că, dincolo de diferențe, exista deja un
spirit de grup. Au existat și numeroase divergențe, mai ales între băieți și fete,
care păreau mereu într-un mic „război”. La un moment dat, diriginta a
confiscat telefoanele băieților timp de o săptămână, ca formă de pedeapsă. Cu
timpul însă, ne-am maturizat. Un moment unic pe care l-am avut în clasă a fost
când am decis cu toții să ne îmbrăcăm în pijamale și să venim așa la școală. A
fost un gest de solidaritate și un moment de consolidare a colectivului.      
Pandemia a venit ca o ruptură bruscă în bucuria anilor de liceu, furându-ne o
parte importantă din experiențele pe care le-am fi putut trăi împreună. Multe
amintiri au rămas necreate. Cu toate acestea, am fost o clasă competitivă,
dornică să se autodepășească. Această competiție sănătoasă a contribuit la
obținerea uneia dintre cele mai mari medii la examenul de bacalaureat. Privind
înapoi, realizăm că dincolo de note, competiții și provocări, liceul ne-a oferit
prietenii, valori și amintiri care ne leagă și astăzi, indiferent de drumurile pe
care am ales să mergem.

                                                         Iulian Popescu, absolvent al anului 2021

de a deveni cine suntem. Au existat și
momente de opoziție, firești pentru orice
generație, dar timpul a știut să le așeze pe
toate.
      Astăzi înțelegem că exact acele cerințe,
care uneori păreau prea mult, ne-au
modelat și ne-au pregătit pentru drumurile
pe care aveam să le alegem. Astăzi, fiecare
dintre noi își construiește viața în felul său.
Drumurile s-au împrăștiat, dar punctul de
plecare rămâne comun, la fel și valorile
care ne leagă încă: respectul,
responsabilitatea și modul în care alegem
să fim alături unii cu alții.

Clasa a XII-a „A”, diriginte - Mîrzenco Ana, promoția 2021

     Pentru că, la final, nu contează cât de sus ajungem, dar ce lăsăm în urma noastră. Într-un
final, suntem felul în care ne purtăm și felul în care ne amintim unii de alții. Iar peste ani,
poate cel mai frumos lucru va fi să ne putem privi cu liniște și recunoștință de la înălțimea
propriilor visuri împlinite, știind că, dincolo de drumuri diferite, am crescut din aceeași
rădăcină.

Promoția 2021, diriginte, Chiriac Maria

„Fiecare generație poartă mai departe
lumina aprinsă în băncile școlii.”



PROMOȚIA 2025 - 1 AN
AUTENTIC

Diriginți: Niculai Iulia, Butnaru Maria, Jelezoglo Viorica

     Pentru absolvenții Promoției 2025, Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” a
reprezentat mai mult decât un spațiu de învățare. A fost locul formării
intelectuale și morale, unde s-au pus bazele cunoașterii, ale responsabilității și
ale valorilor care îi vor însoți pe absolvenți pe parcursul vieții. Anii de liceu
au însemnat muncă, provocări și reușite, dar și experiențe care au contribuit la
maturizarea fiecărui elev. Prin activitățile desfășurate și prin spiritul
educațional promovat, liceul a creat un mediu favorabil dezvoltării personale
și academice.
    Un rol deosebit l-au avut profesorii, care prin profesionalism, răbdare și
dedicare au ghidat elevii pe drumul cunoașterii. Contribuția lor a fost
esențială în formarea unei generații responsabile și motivate, pregătite pentru
etapele următoare ale vieții. Un loc aparte în povestea acestei generații îl
ocupă diriginta clasei, doamna Butnaru Maria, care a fost alături de elevi din 
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     Există perioade în viață care nu se măsoară în zile, ci în intensitatea trăirilor și în profunzimea
legăturilor formate. Pentru noi, cei din clasa a 12-a „A”, profil real, Liceul Teoretic „Petre
Ștefănucă” nu a fost doar o clădire, ci laboratorul în care ne-am testat primele mari visuri și am
învățat că viața nu urmează întotdeauna o logică matematică. Privind retrospectiv, anii de liceu
au fost un amestec fascinant de lumini și umbre. Am parcurs împreună un drum sinuos, presărat
cu reușite care ne-au unit, dar și cu momente dificile care ne-au încercat reziliența. Colectivul
nostru a fost un organism viu, într-o continuă schimbare: am simțit lipsa colegilor care au ales
să-și continue destinul în alte țări și am învățat să ne luăm rămas-bun de la cei care s-au
îndreptat spre alte clase. Aceste schimbări ne-au învățat că, deși drumurile se despart, amprenta
primilor ani de adolescență rămâne neschimbată. Pilonul nostru de stabilitate în tot acest
univers în mișcare a fost Doamna dirigintă, Iulia Niculai - doamna pe care o stimăm profund,
dumneaei a reușit să fie mai mult decât un profesor; a fost busola care ne-a indicat nordul atunci 

     Liceul, ce poate să însemne aceasta instituție? În termeni generali, liceul reprezintă locul care oferă cunoștinte, experiențe, opinii și
o bază în viața fiecăruia. Fiecare elev are o experiență diferită, astfel ce reprezintă liceul pentru fiecare este subiectiv. Pentru mine
liceul a fost un lucru statornic, știam că vin aici, văd aceeași oameni zi de zi, aceeași profesori, dar toți împreună ne oferă momente noi
dintr-o piesa de teatru pe care o scriem chiar noi. La momentul dat liceul nu este o clădire sau un teritoriu, ci sentimente și emoții pe
care le-am trăit alături de oameni. Unele experiențe ne-au durut, altele ne-au bucurat, dar toate ne-au dat, în cele din urmă, o lecție.
Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” este format de toți oamenii care au trecut pe ușa sa, care au mers pe holurile mari și răcoroase, care
au participat la lecțiile profesorilor noștri, cei care au participat la evenimentele organizate în sala de festivități, de fiecare individ
pentru care aceasta instituție a reprezentat o parte din viața sa. Chiar dacă viața continuă, amintirea noastră va fi veșnică în pereții
acestui loc plin de magie și care va fi frecventat de noi generații care vor avea propriul parcurs unic și se vor bucura de el. Oricât de
mult nu ne-am schimba, când revenim, suntem copiii de altădată, revenim la versiunile noastre mai puțin experimentate în viața, dar
asta este frumusețea, să ne amintim cine am fost împreună. Un mesaj pe care aș dori sa îl împărtășesc este: Trăiți clipa, chiar dacă
poate doare, sau dacă e frumoasă, nu vă-ngrijorați pentru viitor, nu vă gândiți la momentele stânjenitoare din trecut, bucurați-vă de
fiecare moment petrecut aici, și oriunde nu v-ați afla, viața e prea frumoasă să nu ne bucurăm de ea. 

Petco Adriana, clasa a XII-a „B”

    Cred că vorbesc din partea întregii clase a 12-a „C” când spun că anii de liceu au
fost o perioadă specială, plină de amintiri care vor rămâne mereu cu noi. În acești ani
am crescut nu doar ca elevi, ci și ca oameni. Am învățat împreună ce înseamnă
munca, răbdarea și responsabilitatea. Profesorii ne-au îndrumat cu grijă, iar colegii
au devenit prieteni adevărați. 
    Au fost momente frumoase, dar și grele, care ne-au ajutat pe fiecare în parte să ne
cunoaștem mai bine. Liceul ne-a oferit încredere în noi înșine și curaj pentru viitor.
Cu toții privim această perioadă cu recunoștință și nostalgie, știind că a avut un rol
important în formarea noastră.

 Absolvenții anului 2025, clasa a 12-a „C”

când problemele vieții păreau fără soluție. Cu o eleganță sufletească rară, ne-a demonstrat că disciplina profilului real se împletește perfect cu sensibilitatea și
înțelegerea umană. Liceul nostru, care cinstește memoria lui Petre Ștefănucă, a reprezentat pentru noi spațiul în care am făcut trecerea de la curiozitatea copilăriei
la responsabilitatea maturității. Aici am înțeles că educația nu înseamnă doar acumulare de informații, ci modelarea unui caracter capabil să facă față provocărilor
de mâine. Fiecare oră petrecută în bancă, fiecare dezbatere și fiecare examen ne-au pregătit să devenim arhitecții propriei noastre existențe. Distinsă doamnă, Iulia
Niculai, stimați mentori, Vă suntem recunoscători pentru fiecare minut dedicat evoluției noastre. Ne-ați oferit nu doar formule și definiții, ci și curajul de a ne
căuta propria cale spre autenticitate. Vă mulțumim pentru că ați investit în noi încredere și răbdare, ajutându-ne să transformăm incertitudinile tinereții în
certitudini ale caracterului. Pășim astăzi spre viitor cu nostalgia anilor petrecuți împreună, dar și cu mândria de a aparține Promoției 2025. Rămânem recunoscători
liceului care ne-a învățat să zburăm, păstrând mereu în suflet amintirea clasei a 12-a  „A”.

Cujba Rusalina, clasa a
XII-a „B”, promoția 2025

Petco Adriana, clasa a XII-a
„B”, promoția 2025

     Anii de liceu au fost o perioadă importantă din viața mea. În acest timp am
învățat multe lucruri noi. Liceul m-a ajutat să devin mai responsabilă și mai
organizată. Datorită profesorilor dedicați, care m-au susținut și m-au îndrumat, am
reușit să-mi descopăr specialitatea potrivită și universitatea dorită. Relațiile cu colegii
m-au învățat să comunic și să lucrez în echipă. Am trecut prin reușite, dar și prin
dificultăți care m-au ajutat să cresc. Consider că anii de liceu au contribuit mult la
formarea mea ca persoană.

Isop Irina, clasa a 12 -a „C” 

clasa a V-a până în clasa a XII-a. Timp de opt ani, aceasta a oferit sprijin constant, îndrumare și echilibru, contribuind la unitatea colectivului și la
dezvoltarea fiecărui elev. Colegele și colegii Promoției 2025 au format un colectiv unit, în care sprijinul reciproc, prieteniile și colaborarea au jucat un rol
important. Amintirile create în acești ani vor rămâne un element definitoriu al parcursului lor educațional. Întâlnirea cu Absolvenții reprezintă un
moment de recunoștință față de Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă”, față de cadrele didactice și față de toți cei care au contribuit la formarea promoției
2025. Liceul rămâne un simbol al începuturilor și un reper important în viața fiecărei generații de absolvenți.
       Indiferent de drumurile pe care le vor urma, absolvenții Promoției 2025 vor purta mereu în suflet o parte din acest liceu, știind că aici au învățat nu doar
pentru școală, ci pentru viață.

Cujba Rusalina, clasa a XII-a „A”

„Școala este locul unde viitorul
învață să prindă glas.”



Timpul zboară ca lăstunul,
Dar nu de aceasta ochii ne sunt triști,
Ne  doare mult, că unul câte unul, 
Se duc din viață Profesorii scumpi...Simion Bulgar,

profesor de Matematică
(1936  -  2013)

Ion Busuioc, 
profesor de Fizică

(1955 - 2024)

Valentina Carajeleascov, 
învățătoare

 (1972 - 2024)

Iulia David, 
profesoară de Limba și

literatura română
(1940 - 2023)

Nadejda  Botezatu, 
profesoară de 

Limba franceză
(1945 - 2023)

Grigore Munteanu,
profesor de Limba și

literatura română
(1951 - 2021)

Natalia Șercaneanu,
profesoară de 

Limba franceză
(1937 - 2021) 

Tamara Jizdan,
profesoară de Ed. fizică

(1964 - 2020)

Olga Vîrlan,
profesoară de Limba și

literatura română
(1933-2018)

Rodica Postică,
Bibliotecară

(1964  - 2017)

Svetlana Bulgar,
profesoară de 
Limba engleză
(1936 -2016)

Ion Butnaru,
profesor de Ed. fizică

(1949 - 2015)

Vera Carnet,
învățătoare

(1950 - 2009)
Parascovia Țaralungă,
profesoară de Istorie

(1930 - 2008)

Nicon Ghelețchi,
profesor de Matematică

(1925 - 2005)

Antonina Stolbova,
profesoară 

de Educație muzicală
(1940 - 2005)

Valentina Ganea,
profesoară de Ed.

tehnologică 
(1958 - 2004)

Vasile Mîrzenco,
profesor de Fizică

(1948 - 2001)

Efimia Jicul, 
profesoară de Limba rusă

(1948 - 2000)

Alexandru Tomac,
profesor de Chimie

(1933 - 1996)

Parascovia Tambură,
profesoară de Matematică

(1935 - 1993)

STEAUA AMINTIRII


